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過去形について学習すべきこと

●語幹に-i-をつけるときの変化

（前回の動画で学習済み）

●tehdä と nähdäはタイプ1に準ずる

●人称語尾の確認（現在形との違い）

●kpt交替と逆kpt交替

●例外的な変化（タイプ4の動詞）



タイプ1の動詞の過去形（1）

●o, ö, u, y は変化しない

sanoa > sano- > sano-i-

säilöä > säilö- > säilö-i-

puhua > puhu- > puhu-i-

kysyä > kysy- > kysy-i-



タイプ1の動詞の過去形（2）

●e, i, ä は消える

lukea > luke- > luk-i-

oppia > oppi- > opp-i-

pitää > pitä- > pit-i-



タイプ1の動詞の過去形（3）

●a が o に変化する場合

maksaa > maksa- > makso-i-

laulaa > laula- > laulo-i-

auttaa > autta- > autto-i-

＊2音節の語で、最初の母音が a, e, iの場合



タイプ1の動詞の過去形（4）

●a が消える場合

ottaa > otta- > ott-i-

ostaa > osta- > ost-i-

kirjoittaa > kirjoitta- > kirjoitt-i-

matkustaa > matkusta- > matkust-i-



タイプ1の動詞の過去形（5）

●-ti-は -si-に変化する場合がある

tietää > tietä- > tiet-i- > ties-i-

tuntea > tunte- > tunt-i- > tuns-i-

kääntää > kääntä- > käänt-i- > kääns-i-

(ただし、pitää > pitä- > pit-i-)



タイプ1の動詞の過去形（6）

●tehdä, nähdä はタイプ1と同じ

tehdä > teke- > tek-i-

nähdä > näke- > näk-i-



タイプ1の動詞の過去形（7）

●人称語尾は現在形と同じだが、3人

称単数では人称語尾はない。

minä makso-i-n me makso-i-mme

sinä makso-i-t te makso-i-tte

hän makso-i- he makso-i-vat



タイプ1の動詞の過去形（8）

●ktp交替の現れ方も現在形と同じ。
3人称のみ強形、それ以外で弱形。

minä ot-i-n me ot-i-mme

sinä ot-i-t te ot-i-tte

hän ott-i- he ott-i-vat



タイプ1の動詞の過去形（9）

●ktp交替の現れ方も現在形と同じ。
3人称のみ強形、それ以外で弱形。

minä te-i-n me te-i-mme

sinä te-i-t te te-i-tte

hän tek-i- he tek-i-vät



タイプ1の動詞の過去形（10）

●-ti-が -si-に変わる場合にはkpt交替

はない。

minä ties-i-n me ties-i-mme

sinä ties-i-t te ties-i-tte

hän ties-i- he ties-i-vät



タイプ3, 5, 6の動詞の過去形（1）

●e は消える。

タイプ3：tulla > tule- > tul-i-

タイプ5：tarvita > tarvitse- > tarvits-i-

タイプ6：suureta > suurene- > suuren-i-



タイプ3, 5, 6の動詞の過去形（2）

●タイプ3と6では逆kpt交替が起こる可

能性がある。語幹は強形のみ。

kuunnella > kuuntele- > kuuntel-i-

minä kuuntel-i-n me kuuntel-i-mme

sinä kuuntel-i-t te kuuntel-i-tte

hän kuuntel-i- he kuuntel-i-vat



タイプ2の動詞の過去形（1）
現在語幹の最後に母音が2つ

●長母音は短くなる

     saada > saa- > sa-i-

myydä > myy- > my-i-

jäädä > jää- > jä-i-



タイプ2の動詞の過去形（2）
現在語幹の最後に母音が2つ

●iで終わる二重母音では iが消える

     voida > voi- > vo-i-

uida > ui- > u-i-

epäröidä > epäröi- > epärö-i-



タイプ2の動詞の過去形（3）
現在語幹の最後に母音が2つ

●uo, yö, ie では最初の母音が消える

     juoda > juo- > jo-i-

syödä > syö- > sö-i-

viedä > vie- > ve-i-



●人称語尾は現在形と同じ

minä sö-i-n me sö-i-mme

sinä sö-i-t te sö-i-tte

hän sö-i- he sö-i-vät

タイプ2の動詞の過去形（4）
現在語幹の最後に母音が2つ



●käydäの過去語幹は例外的に

käv-i-

minä käv-i-n me käv-i-mme

sinä käv-i-t te käv-i-tte

hän käv-i- he käv-i-vät

タイプ2の動詞の過去形（5）
現在語幹の最後に母音が2つ



●タイプ4では例外的に -ta/-täが

-si-に変わる

haluta (> halua-) > halusi-

avata (> avaa-) > avasi-

タイプ4の動詞の過去形（1）



●現在形の場合と同じく、逆kpt交

替が起こる可能性がある

tavata (> tapaa-) > tapasi-

tykätä (> tykkää-) > tykkäsi-

タイプ4の動詞の過去形（2）



●人称語尾は現在形と同じ

  minä tapas-i-n me tapas-i-mme

sinä tapas-i-t te tapas-i-tte

hän tapas-i- he tapas-i-vat

タイプ4の動詞の過去形（3）
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